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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES

1. EIZArQrH

H mapouca peAétn €yive oupwva pe Tn peBodoroyia DIN 4701/77 kai 1ig 2421/86 (Mépog 1 & 2) kai 2427/86
TOTEE, evw akdua XpnolyoTtroindnkav kal Ta akdAouba Bondrjuara:

a) Erlaeterungen zur DIN 4701/77, mit Beispielen, Werner-Verlag

B) Recknagel-Sprenger, Taschenbuch fuer Heizung und Klimatechnik,
v) Rietschel, Raiss, Heiz und Klimatechnik, Springer-Verlag

0) Kevrpikéc Ogpuavaoeig, B. ZeAdouvrog

€) Eyxeipidio yia tov Mnxaviké 6spuavoswv Garms/Pfeifer (TEE)

2. NAPAAOXEZ & KANONEZX YNMOAOIIZMQN
Me Baon 1o DIN 4701, o1 BepUIKESG ATTWAEIEG EVOG XWPOU CuvioTavTal atro:

a) ATTwAeleg BeppoTrepaTdTNTAg Qo, TTOU TTPOEPXOVTAI OTTO Ta TTEPIBAANOVTA SOMIKA OTOIXEia (Toixol, avoiyuara,
dATTEDA, OPOPEG KATT.).

B) ATTwAgIEG Adyw TTPOCAUENTEWV.

Y) ATTWAEIEG agpIoPoU Xwpou QL.

a) O1 ammwAeleg BepuoTTepaTOTNTAG UTTOAOYICOVTAI ATTO TN OXEON:

F(ti-ta)
Qo=k x f x (ti-ta)=
1/k
oTToU:

Qo:  AmwAeieg BepudtnTag (W ) Keal/h).

F: Em@dveia Tou dopikoU TUARPATOS (mM?).

k: ZuvTteheoTig BepuotrepatoTntag (W/m? K i} Keal/m? h °C).
1/k:  AvrtioTaon BeppotrepaTdTNTAG.

ti: O¢puokpaaia xwpou (°C).

ta:  Oepuokpaacia eEwrepikou aépa (°C).

B) O1 Tpocaugnoeig uttoAoyiovTal % Kai diakpivovTal O€:

B1) Tpooaufnon Zx yia TNV TidPACN TOU TTPOCAVATOAICUOU:
Zn=-5 yia N,NA,NA Z+=+5 yia B,BA,BA kai Zu=0 yia A kai A.

B2) mpooauinon Zut+tZa=Zp AOyw OIAKOTING AEITOUPYIaG Kal WuXpwyv eEWTEPIKWVY Toixwv. H TTpocauénon Zp
TTpoadiopifeTal e Baon 10 D= Qo/(Fges X At), OTTOU Fges N GUVOAIKA ETTIQAVEIQ TTOU TTEPIBAAAEI TO XWPO, KAI TIG WPEG
AgIToupyiag Tou cuaTAPaTOg BEpuavong, CUPNPWVA PE TOV TTIVOKA:

Zp yia DIN77
Tiua D
Tporro¢ Asiroupyiag 0.1-0.29 0.30-0.69 0.70-1.49
0 wpeg dIakorTrg 7 7 7
8-12 wpeg dIakomng 20 15 15
12-16 WpeS dIaKOTTAC 30 25 20

Etmopévwg o1 BeppikEéG aTTauTAOEIS padi JE TIG TTPOCAUENTEIS €ival:

Qr=Qo(1+Zp+2Zn)=QoxZ

(W A Kcal/h)

Y) O1 amtwAeleg agpiopou QL uttoAoyidovtal eVOANAKTIKA:

y1) ammoé 1n ox€on 1Tmou UTTOAOYICEl TOV OTTAITOUPEVO QEPICHO:
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES

QL=Vxpxc(ti-ta) (W nKcalh).
oT1TOU:

V:  Oykog sioepxopévou aépa (m?/s).
c: Eidikn BepudtnTa Tou aépa (Kj/g K).
p:  MukvétnTta Tou aépa (kg/md).

Y2) atré Tn ox£€on UTTOAOYIOHOU aTTWAEIWV AOYW Xapauddwy (OTnV TTEPITITWON TToU OEV UTTAPXE! £CAEPICPOG):
QL=Z QA, otou:

QA =axZIxRxHxAtx Zr yia k48 avoiyua.

O1 TTapAuETPOI TNG TTAPATIAVW OXEONG Eival:

a: >uvTeAeoTn G Blcioduong aépa.

Zl:  ZUVOAIKN) TTEPINETPOG avoiyuaTog (m).

R:  XuvteAeoTtng d1EIodUTIKOTATOG.

H:  ZuvteAeoTtAg B€0NG KAl AvEUOTTITWONG.

At:  Alagopd Beppokpaaiag (°C).

Zr:  ZUVTEAEOTAG YWVIAKWY TTapabupwyv (OTnv TTEQITTITWON YWVIOKWY TTapaBupwy Traipvel Tnv TR 1.2 avti g
KavovikAg 1).

8) To TeAIKO GUVOAO TwvV BepIKWV aTTWAEIWY dev gival TTapd To dBpoioua Twv Qt Kal Qr, dnAadn:

Qan=Qr+Q. (W nKcalh)

3. NAPOYZIAZH ANNOTEAEZMATQN
Ta atmroTeAéopaTta TwWV UTTOAOYICUWY TTAPOUCIAZOVTaAl TTIVOKOTTOINUEVA WG EENG:

a) 310 €TMAVW PEPOG TOu TTivaka TrapoucialovTal Ta SOMIKA OTOIXEia TToU £XOUV aTTWAEIEG Adyw BepPOTTEPATOTNTAG
ME Ta XapakTnEIoTIKA Toug. O1 GTAAEG TOU TTiVAKa avTIOTOIXOUV OTa aKOAouBa ueyEon:

Eidog aToixeiou (1rx. T=T10ix0G, A=Avoiyua, O=opopry A=Ad1edo)
MpoocavatoNopog

Maxog

Mrikog

“Yyog 1} TAATOg

Emeaveia

ApIBUOG OUOIWV ETTIPAVEIWV
>uvoAikr Emigaveia
Agaipoupevn Em@aveia
Emigdveia Yroloyiouou
2UuvTeAEOTNG K

Alogopa Oepuokpaciag At
KaBapég OepuIkEG ATTWAEIEG

B) oTO KATW PEPOG TOU TTIVAKA GUUTTANPWVOVTAI Ol TIPOCAUEACEIG KA O ATTWAEIEG aEPICPOU, e TTAAPN avaAuon.

YTOAQOTIZMOI ©EPMIKQN ATMQAEION - EKO1 -3-
©4M s/n: 1628138482



F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES

>1o1xeia Kripiou

M6AN Kolavn
Méan EAdxioTn E€wTtepikr ©gppokpaaia (°C) -10
EmBupunTt EcwTepikr) Oeppokpaaia (°C) 20
O¢gppokpacia Mn Oeppaivopevwyv Xwpwv (°C) 3
O¢ppokpacia Edagoug (°C) 5
Ap1Bu6g Emmédwv Kripiou (1-15) 3
Emimedo otn Z1dOun Tou Eddgpoug 1
MeBodoAoyia YTroAoyiopou DIN77
>uoTtnua Movadwv Watt
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY

Ocpuikég ATTwWAeEIEG

EEwTepikoi Toixol

EE. Toixol Mepiypagn SuvteeoTng k

T1 TOIXOZXZ OINTOIMNAING®O: 0.3

EowTepikoi Toixol

Eo. Toixol Mepiypagn SuvteeoTng k

E1 Eocwrtepikn) Toixotrolia 10/1.74

Opoég

Opogég Mepiypagn SuvteeoTng k

o1 OPO®H KEPAMIAIA 0.2

Adneda

Adneda Mepiypaon Suvteheatng k

A1 AAMNEAO 2E EAA®OX |3.10

A2 AAMNEAO AE MOX 1.10

Avoiypara

Avoiyuara Mepiypaon Suvtedeomngk | MAATog Yyog SuvT. A ®UNa
A1 A1 1.8 3.65 0.55 1.5 2
A2 A2 1.8 2.45 0.55 1.5 2
A3 A3 1.8 1.60 2.20 1.5 2
Ad A4 1.8 1.60 1.70 1.5 2
A5 A5 1.8 1.35 1.70 1.5 2
A6 A6 1.8 0.90 2.20 1.5 1
A7 A7 1.8 1.50 1.60 1.5 2
A8 A8 1.8 2.90 2.20 1.5 4
A9 A9 1.8 3.50 2.20 1.5 4
A10 A10 1.8 1.45 1.60 1.5 2
A11 A11 1.8 1.55 0.40 1.5 2
A12 A12 1.8 1.45 1.00 1.5 2
A13 A13 1.8 2.00 2.20 1.5 2
A14 A14 1.8 1.70 2.20 1.5 2
A15 A15 1.8 1.65 1.60 1.5 2
A16 A16 1.8 2.00 1.60 1.5 2
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV
EMIMNEAO : Emiredo 1 Xwpog : 1
Ovopagcia Xwpou : AIOOYZA N'YMNAZTIKHZ
Eidog Mpo Agpal Max Mrkog “Yyogny Eme ApiB. SUvoA. Agaip. Emeav. SJuvTeA. Aiagop. Kab.
Emedveiag oavar pou og (m) MAdTog Avela Emeav. Emeav. Emeav. YTTOA. k OgpUOK. ATIWA.
oopog | pew m) (m?) (m?) m?) (m?) (Wattim?K) (C) (Watt)
T1 B 1 3.8 41.80 1 41.80 41.80 0.3 30.00 |376.2
T1 A 20.7 3.8 78.66 1 78.66 10.05 68.61 0.3 30.00 |617.5
A1 A a 3.65 0.55 2.01 1 2.01 2.01 1.8 30.00 |108.5
A1 A a 3.65 0.55 2.01 1 2.01 2.01 1.8 30.00 |108.5
A1 A a 3.65 0.55 2.01 1 2.01 2.01 1.8 30.00 |108.5
A1 A a 3.65 0.55 2.01 1 2.01 2.01 1.8 30.00 |108.5
A1 A a 3.65 0.55 2.01 1 2.01 2.01 1.8 30.00 |108.5
T1 N 3.20 3.8 12.16 1 12.16 1.35 10.81 0.3 30.00 |97.29
A2 N a 2.45 0.55 1.35 1 1.35 1.35 1.8 30.00 |72.90
T1 A 2.30 3.8 8.74 1 8.74 8.74 0.3 30.00 |78.66
T1 N 2.40 3.8 9.12 1 9.12 3.52 5.60 0.3 30.00 |50.40
A3 N a 1.60 2.20 3.52 1 3.52 3.52 1.8 30.00 |190.1
T1 A 2.30 3.8 8.74 1 8.74 8.74 0.3 30.00 |78.66
T1 N 4.8 3.8 18.24 1 18.24 1.35 16.89 0.3 30.00 |152.0
A2 N a 2.45 0.55 1.35 1 1.35 1.35 1.8 30.00 |72.90
E1 E 20.70 |3.8 78.66 1 78.66 78.66 1.74 17.00 2327
A1 20.70 |1 227.7 1 227.7 227.7 3.10 15.00 10588
AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 15244
>uvoAikA Mpooaugnon ZD+ZH = 25% 3811
Mpooaugnon Adyw TTpocavaTtoAiopol ZH =
Mpooauénon Adyw diakotrwv ZD =
D=Qo/(Fges x At)= 15244/ (696.3 x 30)=0.73
ZYNOAIKEZ ANQAEIEXZ ©EPMOTIEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 19055
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=%QAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI") = 1848
XapakTnpIoTIKOg ApiBudg Kripiou H =
XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Xwpou R () =
>uvteAeoTng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN =
AMNQAEIEX ATO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 8755
Oykog xwpou V = 20.7x11.0x3.80=
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n =
>YNOAO OEPMIKQN AMNQAEION QoA = QT + QL = 29658
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV
EMIMEAO : Emiredo 2 Xwpog : 1
Ovopagcia Xwpou : AIOOYZA EKAHAQZEQN Z
Eidog Mpo Agpal Max Mrkog “Yyogny Eme ApiB. SUvoA. Agaip. Emeav. SJuvTeA. Aiagop. Kab.
Emedveiag oavar pou og (m) MAdTog Avela Emeav. Emeav. Emeav. YTTOA. k OgpUOK. ATIWA.
oopog | pew m) (m?) (m?) m?) (m?) (Wattim?K) (C) (Watt)
T1 B 1 3.8 41.80 1 41.80 41.80 0.3 30.00 |376.2
T1 A 20.7 3.8 78.66 1 78.66 27.20 51.46 0.3 30.00 |463.1
A4 A a 1.60 1.70 272 1 2.72 272 1.8 30.00 |146.9
A4 A a 1.60 1.70 272 1 2.72 2.72 1.8 30.00 |146.9
A4 A a 1.60 1.70 272 1 2.72 2.72 1.8 30.00 |146.9
A4 A a 1.60 1.70 272 1 2.72 2.72 1.8 30.00 |146.9
A4 A a 1.60 1.70 272 1 2.72 2.72 1.8 30.00 |146.9
A4 A a 1.60 1.70 272 1 2.72 2.72 1.8 30.00 |146.9
A4 A a 1.60 1.70 272 1 2.72 2.72 1.8 30.00 |146.9
A4 A a 1.60 1.70 2.72 1 2.72 2.72 1.8 30.00 |146.9
A4 A a 1.60 1.70 272 1 2.72 2.72 1.8 30.00 |146.9
A4 A a 1.60 1.70 272 1 2.72 2.72 1.8 30.00 |146.9
T1 N 1 3.8 41.80 1 41.80 11.18 30.62 0.3 30.00 |275.6
A5 N a 1.35 1.70 2.30 1 2.30 2.30 1.8 30.00 |124.2
A5 N a 1.35 1.70 2.30 1 2.30 2.30 1.8 30.00 |124.2
A5 N a 1.35 1.70 2.30 1 2.30 2.30 1.8 30.00 |124.2
A5 N o 1.35 1.70 2.30 1 2.30 2.30 1.8 30.00 |124.2
A6 N o 0.90 2.20 1.98 1 1.98 1.98 1.8 30.00 |106.9
T1 A 2 3.8 7.60 1 7.60 7.60 0.3 30.00 |68.40
E1 E 20.7 3.8 78.66 1 78.66 78.66 1.74 17.00 2327
o1 o 20.7 1 227.7 1 227.7 227.7 0.2 30.00 |1366
AttwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 6949
>uvoAikA Mpooaugnon ZD+ZH = 30 % 2085
Mpooaugnon Adyw TTpocavaTtoAiopol ZH = 5
Mpooauénon Adyw diakoTrwyv ZD = 25
D=Qo/(Fges x At)= 6949/ (696.3 x 30)=0.33
ZYNOAIKEZ ANQAEIEXZ ©EPMOTIEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 9034
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=XQAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI") = 3289
XapakTnpIoTIKOg ApiBudg Kripiou H = 0.58
XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9
>uvteAeoTng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEX AMO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 4377
Oykog xwpou V = 20.7x11x3.8= 865
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 0.5
>YNOAO GEPMIKQN AMNQAEION QoA = QT + QL = 16700
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV
EMINEAO : Emitredo 2 Xwpog : 2
Ovopaaia Xwpou : AIOOYZA A1
Eidog Mpo Agpal Max Mrkog “Yyogny Eme ApiB. SUvoA. Agaip. Emeav. SJuvTeA. Aiagop. Kab.
Emedveiag oavar pou og (m) MAdTog Avela Emeav. Emeav. Emeav. YTTOA. k OgpUOK. ATIWA.
OAIGpGG | Hewn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt)
T1 N 7.50 3.5 26.25 1 26.25 10.08 16.17 0.3 30.00 |145.5
A15 N a 1.65 1.60 2.64 1 2.64 2.64 1.8 30.00 |142.6
A15 N a 1.65 1.60 2.64 1 2.64 2.64 1.8 30.00 |142.6
A7 N a 1.50 1.60 2.40 1 2.40 2.40 1.8 30.00 |129.6
A7 N a 1.50 1.60 2.40 1 2.40 2.40 1.8 30.00 |129.6
E1 E 7.40 3.5 25.90 1 25.90 25.90 1.74 17.00 |766.1
A1 7.50 7.40 55.50 1 55.50 55.50 3.10 15.00 2581
AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 4037
>uvoAikA Mpooaugnon ZD+ZH = 20 % 807
Mpooaugnon Adyw TTpocavaTtoAiopol ZH = -5
Mpooauénon Adyw diakotrwyv ZD = 25
D=Qo/(Fges x At)= 4037/ (217.5x 30)=0.62
ZYNOAIKEZ ANQAEIEXZ ©EPMOTINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 4844
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=%QAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI') = 868.7
XapakTnpIoTIKog ApiBudg Kripiou H = 0.58
XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Xwpou R () = 0.9
>uvteAeoTtng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEX AMNO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 996.0
Oykog xwpou V = 7.50x7.50x3.5= 197
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 0.5
ZYNOAO OEPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT + QL = 6709
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV
EMIMNEAO : Emitredo 2 Xwpog : 3
Ovopaaoia Xwpou : AIOOYZA A2
Eidog Mpo Agpal Max Mrkog “Yyogny Eme ApiB. SUvoA. Agaip. Emeav. SJuvTeA. Aiagop. Kab.
Emedveiag oavar pou og (m) MAdTog Avela Emeav. Emeav. Emeav. YTTOA. k OgpUOK. ATIWA.
OAIGpGG | Hewn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt)
T1 N 7.40 3.5 25.90 1 25.90 9.60 16.30 0.3 30.00 |146.7
A7 N a 1.50 1.60 2.40 1 2.40 240 1.8 30.00 |129.6
A7 N a 1.50 1.60 2.40 1 2.40 240 1.8 30.00 |129.6
A7 N a 1.50 1.60 2.40 1 2.40 2.40 1.8 30.00 |129.6
A7 N a 1.50 1.60 2.40 1 2.40 2.40 1.8 30.00 |129.6
T1 A 1.80 3.5 6.30 1 6.30 6.30 0.3 30.00 |56.70
A1 7.50 7.40 55.50 1 55.50 55.50 3.10 15.00 2581
AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 3303
>uvoAikA Mpooaugnon ZD+ZH = 20 % 661
Mpooaugnon Adyw TTpocavaTtoAiopol ZH = -5
Mpooauénon Adyw diakotrwyv ZD = 25
D=Qo/(Fges x At)= 3303/ (215.3 x 30)=0.51
ZYNOAIKEZ ANQAEIEXZ ©EPMOTINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 3963
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=%QAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI') = 852.3
XapakTnpIoTIKog ApiBudg Kripiou H = 0.58
XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Xwpou R () = 0.9
>uvteAeoTtng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEX AMNO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 982.7
Oykog xwpou V = 7.40x7.50x3.5= 194
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 0.5
ZYNOAO OEPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT + QL = 5798
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV
EMINEAO : Emitredo 2 Xwpog : 4
Ovopagcia Xwpou : TPAPEIO '
Eidog Mpo Agpal Max Mrkog “Yyogny Eme ApiB. SUvoA. Agaip. Emeav. SJuvTeA. Aiagop. Kab.
Emedveiag oavar pou og (m) MAdTog Avela Emeav. Emeav. Emeav. YTTOA. k OgpUOK. ATIWA.
OAIGpGG | Hewn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt)
T1 B 4.00 3.5 14.00 1 14.00 5.28 8.72 0.3 30.00 |78.48
A15 B a 1.65 1.60 2.64 1 2.64 2.64 1.8 30.00 |142.6
A15 B a 1.65 1.60 2.64 1 2.64 2.64 1.8 30.00 |142.6
E1 E 7.40 3.5 25.90 1 25.90 25.90 1.74 17.00 |766.1
A1 4.00 7.40 29.60 1 29.60 29.60 3.10 15.00 (1376
AtTwAeleg OeppoTTepaTdTnTag QO 2506
>uvoAikA Mpooaugnon ZD+ZH = 30 % 752
Mpooaugnon Adyw TTpocavaTtoAiopol ZH = 5
Mpooaugnon Adyw diakoTrwyv ZD = 25
D=Qo/(Fges x At)= 2506/ ( 139.0 x 30) = 0.60
ZYNOAIKEZ ANQAEIEXZ ©EPMOTINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 3258
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=XQAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI') = 442.6
XapakTnpIoTIKOg AplBudg Kripiou H = 0.58
XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9
>uvteAeoTng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEX ATO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 524 1
Oykog xwpou V = 4.00x7.40x3.5= 104
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 0.5
ZYNOAO OGEPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT + QL = 4224
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV
EMINEAO : Emitredo 2 Xwpog : 5
Ovopaagia Xwpou : KYAIKEIO K1
Eidog Mpo Agpal Max Mrkog “Yyogny Eme ApiB. SUvoA. Agaip. Emeav. SJuvTeA. Aiagop. Kab.
Emedveiag oavar pou og (m) MAdTog Avela Emeav. Emeav. Emeav. YTTOA. k OgpUOK. ATIWA.
OAIGpGG | Hewn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt)
T1 B 3.70 3.5 12.95 1 12.95 4.80 8.15 0.3 30.00 |73.35
A7 B a 1.50 1.60 2.40 1 2.40 240 1.8 30.00 |129.6
A7 B a 1.50 1.60 2.40 1 2.40 240 1.8 30.00 |129.6
T1 A 1.80 3.5 6.30 1 6.30 6.30 0.3 30.00 |56.70
A1 3.70 5.30 19.61 1 19.61 19.61 3.10 15.00 |911.9
AtTwAeleg OeppoTTepaTdTnTag QO 1301
>uvoAikA Mpooaugnon ZD+ZH = 30 % 390
Mpooaugnon Adyw TTpocavaTtoAiopol ZH = 5
Mpooaugnon Adyw diakoTrwyv ZD = 25
D=Qo/(Fges x At)= 1301/ (102.2 x 30)=0.42
ZYNOAIKEZ ANQAEIEXZ ©EPMOTINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1691
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=XQAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI') = 426.2
XapakTnpIoTIKOg AplBudg Kripiou H = 0.58
XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9
>uvteAeoTng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEX ATO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 1042
Oykog xwpou V = 3.70x5.30x3.5= 69
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 1.5
ZYNOAO OGEPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT + QL = 3160

YTOAQOTIZMOI ©EPMIKQN ATMQAEION - EKO1 -11-
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV
EMIMNEAO : Emitredo 2 Xwpog : 6
Ovopaaia Xwpou : BIBAIOOHKH ©1
Eidog Mpo Agpal Max Mrkog “Yyogny Eme ApiB. SUvoA. Agaip. Emeav. SJuvTeA. Aiagop. Kab.
Emedveiag oavar pou og (m) MAdTog Avela Emeav. Emeav. Emeav. YTTOA. k OgpUOK. ATIWA.
OAIGpGG | Hewn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt)
T1 B 7.70 3.5 26.95 1 26.95 10.08 16.87 0.3 30.00 |151.8
A15 B a 1.65 1.60 2.64 1 2.64 2.64 1.8 30.00 |142.6
A15 B a 1.65 1.60 2.64 1 2.64 2.64 1.8 30.00 |142.6
A7 B a 1.50 1.60 2.40 1 2.40 2.40 1.8 30.00 |129.6
A7 B a 1.50 1.60 2.40 1 2.40 2.40 1.8 30.00 |129.6
T1 A 1.80 3.5 6.30 1 6.30 6.30 0.3 30.00 |56.70
A1 7.70 7.40 56.98 1 56.98 56.98 3.10 15.00 2650
AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 3403
>uvoAikA Mpooaugnon ZD+ZH = 30 % 1021
Mpooaugnon Adyw TTpocavaTtoAiopol ZH = 5
Mpooauénon Adyw diakotrwyv ZD = 25
D=Qo/(Fges x At)= 3403/ (219.7 x 30)=0.52
ZYNOAIKEZ ANQAEIEXZ ©EPMOTINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 4424
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=%QAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI') = 868.7
XapakTnpIoTIKog ApiBudg Kripiou H = 0.58
XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Xwpou R () = 0.9
>uvteAeoTtng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEX AMNO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 1009
Oykog xwpou V = 7.70x7.40x3.5= 199
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 0.5
ZYNOAO OEPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT + QL = 6301

YTOAQOTIZMOI ©EPMIKQN ATMQAEION - EKO1 -12-
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV
EMINEAO : Emitredo 2 Xwpog : 7
Ovopaaia Xwpou : AIAAPOMOZ A1
Eidog Mpo Agpal Max Mrkog “Yyogny Eme ApiB. SUvoA. Agaip. Emeav. SJuvTeA. Aiagop. Kab.
Emedveiag oavar pou og (m) MAdTog Avela Emeav. Emeav. Emeav. YTTOA. k OgpUOK. ATIWA.
OAIGpGG | Hewn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt)
E1 E 3.40 3.5 11.90 1 11.90 11.90 1.74 17.00 |352.0
T1 B 3.20 3.5 11.20 1 11.20 6.38 4.82 0.3 30.00 |43.38
A8 B a 2.90 2.20 6.38 1 6.38 6.38 1.8 30.00 |344.5
A1 3.40 19 64.60 1 64.60 64.60 3.10 15.00 3004
AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 3744
>uvoAikA Mpooaugnon ZD+ZH = 30 % 1123
Mpooaugnon Adyw TTpoocavaTtoAiopol ZH = 5
Mpooauénon Adyw diakoTrwyv ZD = 25
D=Qo/(Fges x At)= 3744/ (286.0 x 30)=0.44
ZYNOAIKEZ ANQAEIEXZ ©EPMOTIEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 4867
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=XQAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI") = 459.0
XapakTnpIoTIKOg Ap1Budg Kripiou H = 0.58
XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9
>uvteAeoTng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEX AMNO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 2288
Oykog xwpou V = 3.40x19x3.5= 226
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 1
ZYNOAO OGEPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT + QL = 7614

YTOAQOTIZMOI ©EPMIKQN ATMQAEION - EKO1 -13-
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV
EMINEAO : Emitredo 2 Xwpog : 8
Ovopaaia Xwpou : AIAAPOMOZ A2
Eidog Mpo Agpal Max Mrkog “Yyogny Eme ApiB. SUvoA. Agaip. Emeav. SJuvTeA. Aiagop. Kab.
Emedveiag oavar pou og (m) MAdTog Avela Emeav. Emeav. Emeav. YTTOA. k OgpUOK. ATIWA.
OAIGpGG | Hewn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt)
T1 N 3.80 3.5 13.30 1 13.30 7.70 5.60 0.3 30.00 |50.40
A9 N a 3.50 2.20 7.70 1 7.70 7.70 1.8 30.00 |415.8
A1 3.80 5.80 22.04 1 22.04 22.04 3.10 15.00 1025
AttwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 1491
>uvoAikA Mpooaugnon ZD+ZH = 20 % 298
Mpooaugnon Adyw TTpocavaTtoAiopol ZH = -5
Mpooauénon Adyw diakoTrwyv ZD = 25
D=Qo/(Fges x At)= 1491/ (111.3 x 30)=0.45
ZYNOAIKEZ ANQAEIEXZ ©EPMOTINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1789
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=%QAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI") = 491.7
XapakTnpIoTIKOg ApiBudg Kripiou H = 0.58
XapakTnpIoTIKGg ApIBudg Xwpou R () = 0.9
>uvteAeoTng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEX AMNO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 780.5
Oykog xwpou V = 3.80x5.80x3.5= 77
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 1
ZYNOAO OEPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT + QL = 3062

YTOAQOTIZMOI ©EPMIKQN ATMQAEION - EKO1 -14 -
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV
EMINEAO : Emitredo 2 Xwpog : 9
Ovopagcia Xwpou : AIOOYZA A3
Eidog Mpo Agpal Max Mrkog “Yyogny Eme ApiB. SUvoA. Agaip. Emeav. SJuvTeA. Aiagop. Kab.
Emedveiag oavar pou og (m) MAdTog Avela Emeav. Emeav. Emeav. YTTOA. k OgpUOK. ATIWA.
OAIGpGG | Hewn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt)
T1 A 6.90 3.5 24.15 1 24.15 9.28 14.87 0.3 30.00 |133.8
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
E1 E 7.50 3.5 26.25 1 26.25 26.25 1.74 17.00 |776.5
A1 6.90 7.50 51.75 1 51.75 51.75 3.10 15.00 2406
AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 3818
>uvoAikA Mpooaugnon ZD+ZH = 25% 954
Mpooaugnon Adyw TTpocavaTtoAiopol ZH = 0
Mpooauénon Adyw diakotrwyv ZD = 25
D=Qo/(Fges x At)= 3818/ (204.3 x 30)=0.62
ZYNOAIKEZ ANQAEIEXZ ©EPMOTINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 4772
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=%QAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI') = 841.4
XapakTnpIoTIKog ApiBudg Kripiou H = 0.58
XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Xwpou R () = 0.9
>uvteAeoTtng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEX AMNO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 916.3
Oykog xwpou V = 6.90x7.50x3.5= 181
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 0.5
ZYNOAO OEPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT + QL = 6530

YTOAQOTIZMOI ©EPMIKQN ATMQAEION - EKO1 -15-
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV
EMINEAO : Emitredo 2 Xwpog : 10
Ovopaagia Xwpou : AIOOYZA A4
Eidog Mpo Agpal Max Mrkog “Yyogny Eme ApiB. SUvoA. Agaip. Emeav. SJuvTeA. Aiagop. Kab.
Emedveiag oavar pou og (m) MAdTog Avela Emeav. Emeav. Emeav. YTTOA. k OgpUOK. ATIWA.
OAIGpGG | Hewn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt)
T1 A 7.00 3.5 24.50 1 24.50 9.28 15.22 0.3 30.00 |137.0
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
E1 E 7.50 3.5 26.25 1 26.25 26.25 1.74 17.00 |776.5
A1 7.00 7.50 52.50 1 52.50 52.50 3.10 15.00 (2441
AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 3856
>uvoAikA Mpooaugnon ZD+ZH = 25% 964
Mpooaugnon Adyw TTpocavaTtoAiopol ZH = 0
Mpooauénon Adyw diakotrwyv ZD = 25
D=Qo/(Fges x At)= 3856/ ( 206.5 x 30) = 0.62
ZYNOAIKEZ ANQAEIEXZ ©EPMOTINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 4820
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=%QAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI') = 841.4
XapakTnpIoTIKog ApiBudg Kripiou H = 0.58
XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Xwpou R () = 0.9
>uvteAeoTtng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEX AMNO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 929.6
Oykog xwpou V = 7.00x7.50x3.5= 184
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 0.5
ZYNOAO OEPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT + QL = 6591

YTOAQOTIZMOI ©EPMIKQN ATMQAEION - EKO1 -16 -
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV
EMINEAO : Emitredo 2 Xwpog : 11
Ovopaaia Xwpou : AIOOYZA A5
Eidog Mpo Agpal Max Mrkog “Yyogny Eme ApiB. SUvoA. Agaip. Emeav. SJuvTeA. Aiagop. Kab.
Emedveiag oavar pou og (m) MAdTog Avela Emeav. Emeav. Emeav. YTTOA. k OgpUOK. ATIWA.
OAIGpGG | Hewn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt)
T1 A 7.30 3.5 25.55 1 25.55 9.28 16.27 0.3 30.00 |146.4
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
T1 B 7.30 3.5 25.55 1 25.55 25.55 0.3 30.00 |229.9
A1 7.30 7.50 54.75 1 54.75 54.75 3.10 15.00 |2546
AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 3424
>uvoAikA Mpooaugnon ZD+ZH = 30 % 1027
Mpooaugnon Adyw TTpocavaTtoAiopol ZH = 5
Mpooauénon Adyw diakotrwyv ZD = 25
D=Qo/(Fges x At)= 3424/ (213.1x 30)=0.54
ZYNOAIKEZ ANQAEIEXZ ©EPMOTINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 4451
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=%QAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI') = 841.4
XapakTnpIoTIKog ApiBudg Kripiou H = 0.58
XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Xwpou R () = 0.9
>uvteAeoTtng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEX AMNO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 969.4
Oykog xwpou V = 7.30x7.50x3.5= 192
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 0.5
ZYNOAO OEPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT + QL = 6261

YTOAQOTIZMOI ©EPMIKQN ATMQAEION - EKO1
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV
EMINEAO : Emitredo 2 Xwpog : 12
Ovopaaia Xwpou : WC1
Eidog Mpo Agpal Max Mrkog “Yyogny Eme ApiB. SUvoA. Agaip. Emeav. SJuvTeA. Aiagop. Kab.
Emedveiag oavar pou og (m) MAdTog Avela Emeav. Emeav. Emeav. YTTOA. k OgpUOK. ATIWA.
OAIGpGG | Hewn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt)
T1 N 7.60 3.5 26.60 1 26.60 26.60 0.3 30.00 |2394
T1 A 3.70 3.5 12.95 1 12.95 1.24 11.71 0.3 30.00 |1054
A11 A a 1.55 0.40 0.62 1 0.62 0.62 1.8 30.00 |33.48
A11 A a 1.55 0.40 0.62 1 0.62 0.62 1.8 30.00 |33.48
A1 7.60 3.70 28.12 1 28.12 28.12 3.10 15.00 (1308
AtTwAeleg OeppoTTepaTdTnTag QO 1720
>uvoAikA Mpooaugnon ZD+ZH = 20 % 344
Mpooaugnon Adyw TTpocavaTtoAiopol ZH = -5
Mpooaugnon Adyw diakoTrwyv ZD = 25
D=Qo/(Fges x At)= 1720/ ( 135.3 x 30) =0.42
ZYNOAIKEZ ANQAEIEXZ ©EPMOTINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 2064
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=XQAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI') = 234.9
XapakTnpIoTIKOg AplBudg Kripiou H = 0.58
XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9
>uvteAeoTng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEX ATO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 1494
Oykog xwpou V = 7.60x3.70x3.5= 98
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 1.5
ZYNOAO OGEPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT + QL = 3793

YTOAQOTIZMOI ©EPMIKQN ATMQAEION - EKO1 -18 -
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV
EMINEAO : Emitredo 2 Xwpog : 13
Ovopaaia Xwpou : WC2
Eidog Mpo Agpal Max Mrkog “Yyogny Eme ApiB. SUvoA. Agaip. Emeav. SJuvTeA. Aiagop. Kab.
Emedveiag oavar pou og (m) MAdTog Avela Emeav. Emeav. Emeav. YTTOA. k OgpUOK. ATIWA.
OAIGpGG | Hewn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt)
T1 A 3.70 3.5 12.95 1 12.95 1.24 11.71 0.3 30.00 |1054
A11 A a 1.55 0.40 0.62 1 0.62 0.62 1.8 30.00 |33.48
A11 A a 1.55 0.40 0.62 1 0.62 0.62 1.8 30.00 |33.48
A1 7.60 3.70 28.12 1 28.12 28.12 3.10 15.00 (1308
AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 1480
>uvoAikA Mpooaugnon ZD+ZH = 25% 370
Mpooaugnon Adyw TTpoocavaTtoAiopol ZH = 0
Mpooauénon Adyw diakoTrwyv ZD = 25
D=Qo/(Fges x At)= 1480/ ( 135.3 x 30)=0.36
ZYNOAIKEZ ANQAEIEXZ ©EPMOTIEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1850
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=XQAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI") = 234.9
XapakTnpIoTIKOg Ap1Budg Kripiou H = 0.58
XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9
>uvteAeoTng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEX AMNO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 1494
Oykog xwpou V = 7.60x3.70x3.5= 98
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 1.5
ZYNOAO OGEPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT + QL = 3579

YTOAQOTIZMOI ©EPMIKQN ATMQAEION - EKO1
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV
EMINEAO : Emitredo 2 Xwpog : 14
Ovopagcia Xwpou : AIAAPOMOZX A3
Eidog Mpo Agpal Max Mrkog “Yyogny Eme ApiB. SUvoA. Agaip. Emeav. SJuvTeA. Aiagop. Kab.
Emedveiag oavar pou og (m) MAdTog Avela Emeav. Emeav. Emeav. YTTOA. k OgpUOK. ATIWA.
OAIGpGG | Hewn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt)
T1 A 9.00 3.5 31.50 1 31.50 5.80 25.70 0.3 30.00 |231.3
A12 A a 1.45 1.00 1.45 1 1.45 1.45 1.8 30.00 |78.30
A12 A a 1.45 1.00 1.45 1 1.45 1.45 1.8 30.00 |78.30
A12 A a 1.45 1.00 1.45 1 1.45 1.45 1.8 30.00 |78.30
A12 A a 1.45 1.00 1.45 1 1.45 1.45 1.8 30.00 |78.30
T1 N 2.60 3.5 9.10 1 9.10 4.40 4.70 0.3 30.00 |42.30
A13 N a 2.00 2.20 4.40 1 4.40 4.40 1.8 30.00 |237.6
A1 14 2.60 36.40 1 36.40 36.40 3.10 15.00 1693
AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 2517
>uvoAikA Mpooaugnon ZD+ZH = 20 % 503
Mpooaugnon Adyw TTpoocavaTtoAiopol ZH = -5
Mpooaugnon Adyw diakoTrwyv ZD = 25
D=Qo/(Fges x At)= 2517/ (189.0 x 30)=0.44
ZYNOAIKEZ ANQAEIEXZ ©EPMOTINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 3021
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=XQAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI') = 934.3
XapakTnpIoTIKOg ApiBudg Kripiou H = 0.58
XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9
>uvteAeoTng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEX AMNO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 1289
Oykog xwpou V = 14x2.60x3.5= 127
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 1
ZYNOAO OEPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT + QL = 5244
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV
EMIMNEAO : Emitredo 2 Xwpog : 15
Ovopaaia Xwpou : AIAAPOMOZ A4
Eidog Mpo Agpal Max Mrkog “Yyogny Eme ApiB. SUvoA. Agaip. Emeav. SJuvTeA. Aiagop. Kab.
Emedveiag oavar pou og (m) MAdTog Avela Emeav. Emeav. Emeav. YTTOA. k OgpUOK. ATIWA.
OAIGpGG | Hewn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt)
T1 A 9.00 3.5 31.50 1 31.50 9.28 22.22 0.3 30.00 |200.0
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
T1 B 2.60 3.5 9.10 1 9.10 4.40 4.70 0.3 30.00 |42.30
A13 B a 2.00 2.20 4.40 1 4.40 4.40 1.8 30.00 |237.6
A1 9 2.60 2340 1 23.40 23.40 3.10 15.00 (1088
AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 2069
>uvoAikA Mpooaugnon ZD+ZH = 30 % 621
Mpooaugnon Adyw TTpoocavaTtoAiopol ZH = 5
Mpooaugnon Adyw diakoTrwyv ZD = 25
D=Qo/(Fges x At)= 2069/ ( 128.0 x 30) = 0.54
ZYNOAIKEZ ANQAEIEXZ ©EPMOTINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 2690
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=XQAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI') = 1131
XapakTnpIoTIKOg ApiBudg Kripiou H = 0.58
XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9
>uvteAeoTng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEX AMNO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 828.7
Oykog xwpou V = 9x2.60x3.5= 82
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 1
ZYNOAO OEPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT + QL = 4650
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV
EMIMEAO : Emiredo 3 Xwpog : 1
Ovopagcia Xwpou : MAHPO®OPIKH 11
Eidog Mpo Agpal Max Mrkog “Yyogny Eme ApiB. SUvoA. Agaip. Emeav. SJuvTeA. Aiagop. Kab.
Emedveiag oavar pou og (m) MAdTog Avela Emeav. Emeav. Emeav. YTTOA. k OgpUOK. ATIWA.
OAIGpGG | Hewn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt)
T1 A 7.60 3.5 26.60 1 26.60 26.60 0.3 30.00 |2394
T1 N 7.60 3.5 26.60 1 26.60 10.08 16.52 0.3 30.00 |148.7
A15 N a 1.65 1.60 2.64 1 2.64 2.64 1.8 30.00 |142.6
A15 N a 1.65 1.60 2.64 1 2.64 2.64 1.8 30.00 |142.6
A7 N a 1.50 1.60 2.40 1 2.40 2.40 1.8 30.00 |129.6
A7 N a 1.50 1.60 2.40 1 2.40 2.40 1.8 30.00 |129.6
o1 o 7.60 7.60 57.76 1 57.76 57.76 0.2 30.00 |346.6
AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 1279
>uvoAikA Mpooaugnon ZD+ZH = 25% 320
Mpooaugnon Adyw TTpocavaTtoAiopol ZH = -5
Mpooauénon Adyw diakotrwyv ZD = 30
D=Qo/(Fges x At)= 1279/ (221.9x 30)=0.19
ZYNOAIKEZ ANQAEIEXZ ©EPMOTINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1599
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=%QAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI') = 868.7
XapakTnpIoTIKog ApiBudg Kripiou H = 0.58
XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Xwpou R () = 0.9
>uvteAeoTtng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEX AMNO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 1023
Oykog xwpou V = 7.60x7.60x3.5= 202
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 0.5
ZYNOAO OEPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT + QL = 3491
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV
EMINEAO : Emitredo 3  Xwpog : 2
Ovopaaoia Xwpou : AIOOYZA B1
Eidog Mpo Agpal Max Mrkog “Yyogny Eme ApiB. SUvoA. Agaip. Emeav. SJuvTeA. Aiagop. Kab.
Emedveiag oavar pou og (m) MAdTog Avela Emeav. Emeav. Emeav. YTTOA. k OgpUOK. ATIWA.
OAIGpGG | Hewn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt)
T1 N 7.40 3.5 25.90 1 25.90 9.60 16.30 0.3 30.00 |146.7
A7 N a 1.50 1.60 2.40 1 2.40 240 1.8 30.00 |129.6
A7 N a 1.50 1.60 2.40 1 2.40 240 1.8 30.00 |129.6
A7 N a 1.50 1.60 2.40 1 2.40 2.40 1.8 30.00 |129.6
A7 N a 1.50 1.60 2.40 1 2.40 2.40 1.8 30.00 |129.6
o1 o 7.40 7.60 56.24 1 56.24 56.24 0.2 30.00 |3374
AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 1003
>uvoAikA Mpooaugnon ZD+ZH = 25% 251
Mpooauénon Adyw TTpocavaTtoAiopol ZH = -5
Mpooauénon Adyw diakotrwyv ZD = 30
D=Qo/(Fges x At)= 1003/ (217.5x 30)=0.15
ZYNOAIKEZ ANQAEIEXZ ©EPMOTINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1253
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=%QAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI') = 852.3
XapakTnpIoTIKOg ApiBudg Kripiou H = 0.58
XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Xwpou R () = 0.9
>uvteAeoTng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEX AMNO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 995.8
Oykog xwpou V = 7.40x7.60x3.5= 197
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 0.5
ZYNOAO OGEPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT + QL = 3101
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV
EMINEAO : Emitredo 3  Xwpog : 3
Ovopaaia Xwpou : AIOOYZA B6
Eidog Mpo Agpal Max Mrkog “Yyogny Eme ApiB. SUvoA. Agaip. Emeav. SJuvTeA. Aiagop. Kab.
Emedveiag oavar pou og (m) MAdTog Avela Emeav. Emeav. Emeav. YTTOA. k OgpUOK. ATIWA.
OAIGpGG | Hewn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt)
T1 N 3.90 3.5 13.65 1 13.65 5.28 8.37 0.3 30.00 |75.33
A15 N a 1.65 1.60 2.64 1 2.64 2.64 1.8 30.00 |142.6
A15 N a 1.65 1.60 2.64 1 2.64 2.64 1.8 30.00 |142.6
o1 o 3.90 7.60 29.64 1 29.64 29.64 0.2 30.00 |177.8
AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 538
>uvoAikA Mpooaugnon ZD+ZH = 25% 135
Mpooaugnon Adyw TTpoocavaTtoAiopol ZH = -5
Mpooauénon Adyw diakoTrwyv ZD = 30
D=Qo/(Fges x At)= 538/ (139.8 x 30)=0.13
ZYNOAIKEZ ANQAEIEXZ ©EPMOTIEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 673
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=XQAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI") = 442.6
XapakTnpIoTIKOg Ap1Budg Kripiou H = 0.58
XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9
>uvteAeoTng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEX AMNO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 524.8
Oykog xwpou V = 3.90x7.60x3.5= 104
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 0.5
ZYNOAO OGEPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT + QL = 1640
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV
EMINEAO : Emitredo 3  Xwpog : 4
Ovopagcia Xwpou : TPAPEIO 2
Eidog Mpo Agpal Max Mrkog “Yyogny Eme ApiB. SUvoA. Agaip. Emeav. SJuvTeA. Aiagop. Kab.
Emedveiag oavar pou og (m) MAdTog Avela Emeav. Emeav. Emeav. YTTOA. k OgpUOK. ATIWA.
OAIGpGG | Hewn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt)
T1 B 3.80 3.5 13.30 1 13.30 5.28 8.02 0.3 30.00 |72.18
A15 B a 1.65 1.60 2.64 1 2.64 2.64 1.8 30.00 |142.6
A15 B a 1.65 1.60 2.64 1 2.64 2.64 1.8 30.00 |142.6
T1 E 7.60 3.5 26.60 1 26.60 26.60 0.3 30.00 |2394
o1 o 3.80 7.60 28.88 1 28.88 28.88 0.2 30.00 |173.3
AtTwAeleg OeppoTTepaTdTnTag QO 770
>uvoAikA Mpooaugnon ZD+ZH = 35 % 270
Mpooaugnon Adyw TTpocavaTtoAiopol ZH = 5
Mpooaugnon Adyw diakoTrwyv ZD = 30
D=Qo/(Fges x At)= 770/ (137.6 x 30)=0.19
ZYNOAIKEZ ANQAEIEXZ ©EPMOTINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1040
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=XQAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI') = 442.6
XapakTnpIoTIKOg AplBudg Kripiou H = 0.58
XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9
>uvteAeoTng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEX ATO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 511.4
Oykog xwpou V = 3.80x7.60x3.5= 101
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 0.5
ZYNOAO OGEPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT + QL = 1994
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV
EMINEAO : Emitredo 3  Xwpog : 5
Ovopagcia Xwpou : PYZIKHEZ&XHMEIAZ X1
Eidog Mpo Agpal Max Mrkog “Yyogny Eme ApiB. SUvoA. Agaip. Emeav. SJuvTeA. Aiagop. Kab.
Emedveiag oavar pou og (m) MAdTog Avela Emeav. Emeav. Emeav. YTTOA. k OgpUOK. ATIWA.
OAIGpGG | Hewn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt)
T1 B 10.60 |3.5 37.10 1 37.10 14.40 22.70 0.3 30.00 |204.3
A7 B a 1.50 1.60 2.40 1 2.40 240 1.8 30.00 |129.6
A7 B a 1.50 1.60 2.40 1 2.40 240 1.8 30.00 |129.6
A7 B a 1.50 1.60 2.40 1 2.40 2.40 1.8 30.00 |129.6
A7 B a 1.50 1.60 2.40 1 2.40 2.40 1.8 30.00 |129.6
A7 B a 1.50 1.60 2.40 1 2.40 2.40 1.8 30.00 |129.6
A7 B a 1.50 1.60 2.40 1 2.40 2.40 1.8 30.00 |129.6
o1 o 10.6 7.60 80.56 1 80.56 80.56 0.2 30.00 |4834
AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 1465
>uvoAikA Mpooaugnon ZD+ZH = 35 % 513
Mpooaugnon Adyw TTpoocavaTtoAiopol ZH = 5
Mpooaugnon Adyw diakoTrwyv ZD = 30
D=Qo/(Fges x At)= 1465/ (288.5x 30)=0.17
ZYNOAIKEZ ANQAEIEXZ ©EPMOTINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1978
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=XQAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI') = 1279
XapakTnpIoTIKOg ApiBudg Kripiou H = 0.58
XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9
>uvteAeoTng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEX AMNO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 1426
Oykog xwpou V = 10.6x7.6x3.5= 282
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 0.5
ZYNOAO OEPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT + QL = 4683
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV
EMIMNEAO : Emitredo 3  Xwpog : 6
Ovopaaia Xwpou : AMTOOHKH 02
Eidog Mpo Agpal Max Mrkog “Yyogny Eme ApiB. SUvoA. Agaip. Emeav. SJuvTeA. Aiagop. Kab.
Emedveiag oavar pou og (m) MAdTog Avela Emeav. Emeav. Emeav. YTTOA. k OgpUOK. ATIWA.
OAIGpGG | Hewn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt)
T1 B 4.10 3.5 14.35 1 14.35 5.28 9.07 0.3 30.00 |81.63
A15 B a 1.65 1.60 2.64 1 2.64 2.64 1.8 30.00 |142.6
A15 B a 1.65 1.60 2.64 1 2.64 2.64 1.8 30.00 |142.6
o1 o 4.10 3.80 15.58 1 15.58 15.58 0.2 30.00 |93.48
AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 460
>uvoAikA Mpooaugnon ZD+ZH = 35 % 161
Mpooaugnon Adyw TTpoocavaTtoAiopol ZH = 5
Mpooauénon Adyw diakoTrwyv ZD = 30
D=Qo/(Fges x At)= 460/ ( 86.5x 30)=0.18
ZYNOAIKEZ ANQAEIEXZ ©EPMOTIEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 621
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=XQAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI") = 442.6
XapakTnpIoTIKOg Ap1Budg Kripiou H = 0.58
XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9
>uvteAeoTng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEX AMNO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 275.9
Oykog xwpou V = 4.10x3.80x3.5= 55
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 0.5
ZYNOAO OGEPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT + QL = 1340

YTOAQOTIZMOI ©EPMIKQN ATMQAEION - EKO1 -27 -

©4M s/n: 1628138482



F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY

Ocpuikég ATTwWAeEIEG

YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV

EMINEAO : Emitredo 3  Xwpog : 7
Ovopagcia Xwpou : WC3

Eidog Mpo Agpal Max Mrkog
Emedveiag oavar pou og (m)
ONIOPOG | pEvn

Yyogny
MAdTog
(m)

Eme
Avela
(m?)

ApiB.
Emeav.

ZUvoA.
Emeav.
(m?)

Agaip.
Emeav.
(m?)

Emeav.
YToA.
(m?)

ZUvTEA.
k
(Watt/mK)

Aiagop.
OgpUOK.
(°C)

Kab.
ATIOA.
(Watt)

o1 o 2.40

3.80

9.12

9.12

9.12

0.2

30.00

54.72

AtTwAeleg OeppoTTepaTdTnTag QO

>uvoAikn Mpooauénon ZD+ZH =

Mpooaugnon Adyw TTpoocavaTtoAiopol ZH =

Mpooauénon Adyw diakoTrwv ZD =

D=Qo/(Fges x At)= 55/ ( 61.6 x 30) = 0.03
SYNOAIKEZ AMNQAEIES OEPMOMEPATOTHTAS QT=Qo x (1+ZD+ZH)

ATMQAEIEX XAPAMAAQN QL=%QAi (QAi=axXIxRxHxAtxZI") =

XapaktnpioTikag ApiBudg Kripiou H =

XapaktnpioTikeg ApiBudg Xwpou R (A ) =
>uvteAeoTng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN =

ATQAEIEX ATNO ENAAAATESY AEPA QL=VxpxcxAt =

Oykog xwpou V = 2.40x3.80x3.50=
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n

ZYNOAO OEPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT + QL =

30 %

30

32

55

16

7

484.5

556
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY

Ocpuikég ATTwWAeEIEG

YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV

EMIMNEAO : Emitredo 3  Xwpog : 8
Ovopaaia Xwpou : AIAAPOMOZ E1

Eidog
Emedveiag

Mpo
oavar
oAiopég

Agpal
pou
Hewn

Nay
oG

Mrkog
(m)

Yyogny
MAdTog
(m)

Eme
Avela

(m?)

ApiB.
Emeav.

ZUvoA.
Emeav.

(m?)

Agaip.
Emeav.
(m?)

Emeav.
YToA.
(m?)

ZUvTEA.
k
(Watt/mK)

Aiagop.
OgpUOK.
(°C)

Kab.
ATIOA.
(Watt)

T1

A

3.20

3.5

11.20

—

11.20

11.20

0.3

30.00

100.8

o1

O

3.20

19

60.80

—

60.80

60.80

0.2

30.00

364.8

AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO

>uvoAikn Mpooauénon ZD+ZH =

Mpooaugnon Adyw TTpoocavaTtoAiopol ZH =
Mpooauénon Adyw diakoTrwv ZD =

D=Qo/(Fges x At)=

ZYNOAIKEZ AMNQAEIEYZ ©EPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)

ATMQAEIEX XAPAMAAQN QL=%QAi (QAi=axXIxRxHxAtxZI") =

XapakTnpIoTIKOg ApiBudg Kripiou H =
XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () =
>uvteAeoTng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN =

ATQAEIEX ANO ENAAAATES AEPA QL=VxpxcxAt =

Oykog xwpou V = 3.20x19x3.5=
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n =

ZYNOAO OEPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT + QL =

466/ (277.0 x 30) = 0.06

30 %

30

0.58
0.9

213
0.5

466

140

605

1077

1682
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV
EMINEAO : Emitredo 3  Xwpog : 9
Ovopaaoia Xwpou : AIOOYZA B2
Eidog Mpo Agpal Max Mrkog “Yyogny Eme ApiB. SUvoA. Agaip. Emeav. SJuvTeA. Aiagop. Kab.
Emedveiag oavar pou og (m) MAdTog Avela Emeav. Emeav. Emeav. YTTOA. k OgpUOK. ATIWA.
OAIGpGG | Hewn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt)
T1 A 7.50 3.5 26.25 1 26.25 9.28 16.97 0.3 30.00 |152.7
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
T1 N 7.50 3.5 26.25 1 26.25 26.25 0.3 30.00 |236.3
o1 o 7.50 7.50 56.25 1 56.25 56.25 0.2 30.00 |337.5
AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 1228
>uvoAikA Mpooaugnon ZD+ZH = 25% 307
Mpooaugnon Adyw TTpocavaTtoAiopol ZH = -5
Mpooauénon Adyw diakotrwyv ZD = 30
D=Qo/(Fges x At)= 1228/ (217.5x 30)=0.19
ZYNOAIKEZ ANQAEIEXZ ©EPMOTINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1535
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=%QAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI') = 841.4
XapakTnpIoTIKog ApiBudg Kripiou H = 0.58
XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Xwpou R () = 0.9
>uvteAeoTtng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEX AMNO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 996.0
Oykog xwpou V = 7.50x7.50x3.5= 197
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 0.5
ZYNOAO OEPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT + QL = 3372
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV
EMINEAO : Emitredo 3  Xwpog : 10
Ovopaagia Xwpou : AIOIOYZA B3
Eidog Mpo Agpal Max Mrkog “Yyogny Eme ApiB. SUvoA. Agaip. Emeav. SJuvTeA. Aiagop. Kab.
Emedveiag oavar pou og (m) MAdTog Avela Emeav. Emeav. Emeav. YTTOA. k OgpUOK. ATIWA.
OAIGpGG | Hewn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt)
T1 A 6.90 3.5 24.15 1 24.15 9.28 14.87 0.3 30.00 |133.8
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
E1 E 7.50 3.5 26.25 1 26.25 26.25 1.74 17.00 |776.5
o1 o 6.90 7.50 51.75 1 51.75 51.75 0.2 30.00 |310.5
AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 1722
>uvoAikA Mpooaugnon ZD+ZH = 30 % 517
Mpooaugnon Adyw TTpocavaTtoAiopol ZH = 0
Mpooauénon Adyw diakotrwyv ZD = 30
D=Qo/(Fges x At)= 1722/ (204.3 x 30)=0.28
ZYNOAIKEZ ANQAEIEXZ ©EPMOTINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 2239
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=%QAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI') = 841.4
XapakTnpIoTIKog ApiBudg Kripiou H = 0.58
XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Xwpou R () = 0.9
>uvteAeoTtng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEX AMNO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 916.3
Oykog xwpou V = 6.90x7.50x3.5= 181
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 0.5
ZYNOAO OEPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT + QL = 3996
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV
EMINEAO : Emitredo 3  Xwpog : 11
Ovopaaia Xwpou : AIOOYZA B4
Eidog Mpo Agpal Max Mrkog “Yyogny Eme ApiB. SUvoA. Agaip. Emeav. SJuvTeA. Aiagop. Kab.
Emedveiag oavar pou og (m) MAdTog Avela Emeav. Emeav. Emeav. YTTOA. k OgpUOK. ATIWA.
OAIGpGG | Hewn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt)
T1 A 7.00 3.5 24.50 1 24.50 9.28 15.22 0.3 30.00 |137.0
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
E1 E 7.50 3.5 26.25 1 26.25 26.25 1.74 17.00 |776.5
o1 o 7.00 7.50 52.50 1 52.50 52.50 0.2 30.00 |315.0
AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 1730
>uvoAikA Mpooaugnon ZD+ZH = 30 % 519
Mpooaugnon Adyw TTpocavaTtoAiopol ZH = 0
Mpooauénon Adyw diakotrwyv ZD = 30
D=Qo/(Fges x At)= 1730/ (206.5x 30)=0.28
ZYNOAIKEZ ANQAEIEXZ ©EPMOTINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 2249
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=%QAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI') = 841.4
XapakTnpIoTIKog ApiBudg Kripiou H = 0.58
XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Xwpou R () = 0.9
>uvteAeoTtng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEX AMNO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 929.6
Oykog xwpou V = 7.00x7.50x3.5= 184
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 0.5
ZYNOAO OEPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT + QL = 4020
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV
EMINEAO : Emitredo 3  Xwpog : 12
Ovopaaia Xwpou : AIOOYZA B5
Eidog Mpo Agpal Max Mrkog “Yyogny Eme ApiB. SUvoA. Agaip. Emeav. SJuvTeA. Aiagop. Kab.
Emedveiag oavar pou og (m) MAdTog Avela Emeav. Emeav. Emeav. YTTOA. k OgpUOK. ATIWA.
OAIGpGG | Hewn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt)
T1 A 7.50 3.5 26.25 1 26.25 9.28 16.97 0.3 30.00 |152.7
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
T1 B 7.30 3.5 25.55 1 25.55 25.55 0.3 30.00 |229.9
o1 o 7.30 7.50 54.75 1 54.75 54.75 0.2 30.00 |328.5
AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 1212
>uvoAikA Mpooaugnon ZD+ZH = 35 % 424
Mpooaugnon Adyw TTpocavaTtoAiopol ZH = 5
Mpooauénon Adyw diakotrwyv ZD = 30
D=Qo/(Fges x At)= 1212/ (213.1x 30)=0.19
ZYNOAIKEZ ANQAEIEXZ ©EPMOTINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1637
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=%QAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI') = 841.4
XapakTnpIoTIKog ApiBudg Kripiou H = 0.58
XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Xwpou R () = 0.9
>uvteAeoTtng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEX AMNO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 969.4
Oykog xwpou V = 7.50x7.30x3.5= 192
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 0.5
ZYNOAO OEPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT + QL = 3447
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV
EMINEAO : Emitredo 3  Xwpog : 13
Ovopagcia Xwpou : AIAAPOMOX E3
Eidog Mpo Agpal Max Mrkog “Yyogny Eme ApiB. SUvoA. Agaip. Emeav. SJuvTeA. Aiagop. Kab.
Emedveiag oavar pou og (m) MAdTog Avela Emeav. Emeav. Emeav. YTTOA. k OgpUOK. ATIWA.
OAIGpGG | Hewn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt)
T1 A 6.60 3.5 23.10 1 23.10 5.80 17.30 0.3 30.00 |155.7
A12 A a 1.45 1.00 1.45 1 1.45 1.45 1.8 30.00 |78.30
A12 A a 1.45 1.00 1.45 1 1.45 1.45 1.8 30.00 |78.30
A12 A a 1.45 1.00 1.45 1 1.45 1.45 1.8 30.00 |78.30
A12 A a 1.45 1.00 1.45 1 1.45 1.45 1.8 30.00 |78.30
T1 N 2.60 3.5 9.10 1 9.10 4.40 4.70 0.3 30.00 |42.30
A13 N a 2.00 2.20 4.40 1 4.40 4.40 1.8 30.00 |237.6
o1 o 14 2.60 36.40 1 36.40 36.40 0.2 30.00 |2184
AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 967
>uvoAikA Mpooaugnon ZD+ZH = 25% 242
Mpooaugnon Adyw TTpoocavaTtoAiopol ZH = -5
Mpooaugnon Adyw diakoTrwyv ZD = 30
D=Qo/(Fges x At)= 967/ (189.0 x 30)=0.17
ZYNOAIKEZ ANQAEIEXZ ©EPMOTINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1209
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=XQAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI') = 934.3
XapakTnpIoTIKOg ApiBudg Kripiou H = 0.58
XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9
>uvteAeoTng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEX AMNO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 644.5
Oykog xwpou V = 14x2.60x3.5= 127
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 0.5
ZYNOAO OEPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT + QL = 2788
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
YTTOAOYIOPOG OEpUIKWY ATTWAEIWV
EMINEAO : Emitredo 3  Xwpog : 14
Ovopaaia Xwpou : AIAAPOMOZ E4
Eidog Mpo Agpal Max Mrkog “Yyogny Eme ApiB. SUvoA. Agaip. Emeav. SJuvTeA. Aiagop. Kab.
Emedveiag oavar pou og (m) MAdTog Avela Emeav. Emeav. Emeav. YTTOA. k OgpUOK. ATIWA.
OAIGpGG | Hewn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt)
T1 A 9.00 3.5 31.50 1 31.50 9.28 22.22 0.3 30.00 |200.0
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
A10 A a 1.45 1.60 2.32 1 2.32 2.32 1.8 30.00 |125.3
T1 B 2.60 3.5 9.10 1 9.10 4.40 4.70 0.3 30.00 |42.30
A13 B a 2.00 2.20 4.40 1 4.40 4.40 1.8 30.00 |237.6
o1 o 9 2.60 2340 1 23.40 23.40 0.2 30.00 |1404
AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 1122
>uvoAikA Mpooaugnon ZD+ZH = 30 % 336
Mpooaugnon Adyw TTpoocavaTtoAiopol ZH = 5
Mpooaugnon Adyw diakoTrwyv ZD = 25
D=Qo/(Fges x At)= 1122/ (128.0 x 30)=0.29
ZYNOAIKEZ ANQAEIEXZ ©EPMOTINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1458
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=XQAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI') = 1131
XapakTnpIoTIKOg ApiBudg Kripiou H = 0.58
XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9
>uvteAeoTng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEX AMNO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 828.7
Oykog xwpou V = 9x2.60x3.5= 82
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 1
ZYNOAO OEPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT + QL = 3418
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY

Ocpuikég ATTwWAeEIEG

KukAwpara - ZwpaTa - 181okTnoieg

. al/a

OCONOAPRWN -

O©CoOoO~NOOORWN

10
11

13
14

WWWWWWWWWWWWWWNDNDNNNNNNMNMNNDMNNDNNNNDN -
-
(&)

Ovopaaia Xwpou

QO Ap.KukN10G Ap.Zwpartog

Watt

AIOOYZATYMNAXTIKHZ 29658
AIOOYZA EKAHAQZEQN Z16700

AIOOYZA A1
AIOOYZA A2
PAGEIO I
KYAIKEIO K1
BIBAIOOGHKH ©1
AIAAPOMOZ A1
AIAAPOMOZX A2
AIOOYZA A3
AIOOYZA A4
AIOOYZA A5
WC1

wC2
AIAAPOMOZX A3
AIAAPOMOX A4
NMAHPO®OPIKH T11
AIOOYZA B1
AIOOYZA B6
FPA®EIO 2
PYZIKHZ&XHMEIAZ X1
ATOGHKH 62
WC3
AIAAPOMOZX E1
AIOOYZA B2
AIOIOYZA B3
AIOOYZA B4
AI©OOYZA B5
AIAAPOMOX E3
AIAAPOMOX E4

>UVONIKEG ATTWAEIEG

6709
5798
4224
3160
6301
7614
3062
6530
6591
6261
3793
3579
5244
4650
3491
3101
1640
1994
4683
1340

556
1682
3372
3996
4020
3447
2788
3418

159401

IS10K.

Z2A
Z2B
Z1A
Z1A
Z1A
Z1A
Z1A
Z1A
Z1A
Z1B
Z1B
Z1B
Z1B
Z1B
Z1B
Z1B
Z1A
Z1A
Z1A
Z1A
Z1A
Z1A
Z1A
Z1A
Z1B
Z1B
Z1B
Z1B
Z1B
Z1B
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES
ZYNOAIKEZ AMQAEIEX XQPQN ( Watt )

ETitTredo : Emitredo 1
1 AIOOYZA N'YMNAXITIKHZ : 29658

>UvONIKEG ATTWAEIEG ETTITTESOU : 29658

ETritTredo : Emitredo 2

1 AIOOYZA EKAHAQZEQN Z : 16700
2 AIOOYZA A1 : 6709
3 AIOOYZA A2 : 5798
4 FPADEIO ' : 4224
5 KYAIKEIO K1 : 3160
6 BIBAIOGHKH ©1 : 6301
7 AIAAPOMOZ A1 : 7614
8 AIAAPOMOZ A2 : 3062
9 AIOOYZA A3 : 6530
10 AIOOYZA A4 : 6591
11 AIOOYZA A5 : 6261
12 WCA1 : 3793
13 WC2 : 3579
14 AIAAPOMOZ A3 : 5244
15 AIAAPOMOZ A4 : 4650
>UvOAIKEG ATTWAEIEG ETTITTESOU : 90215
Emitredo : Emitredo 3
1 MAHPO®OPIKH M1 : 3491
2 AIOOYZA B1 : 3101
3 AIOOYZA B6 : 1640
4 FPA®EIO I'2 : 1994
5 PYZIKHZ&XHMEIAZ X1 : 4683
6 AINOGHKH 02 : 1340
7 WC3 : 556
8 AIAAPOMOZ E1 : 1682
9 AIOOYZA B2 : 3372
10 AIGIOYZA B3 : 3996
11 AIOOYZA B4 : 4020
12 AIOOYZA B5 : 3447
13 AIAAPOMOZ E3 : 2788
14 AIAAPOMOZ E4 : 3418
>UvONIKEG ATTWAEIEG ETTITTESOU : 39528
2UuvoAikéG ATTwAEIEG KTipiou : 159401
YTOAOTIZMOI ©EPMIKQN ATMQAEIQN - EK01 -37 -
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY

Ocpuikég ATTwWAeEIEG

OEPMIKEZ AMNQAEIEX IAIOKTHZION ( Watt )

a/a  IdlokTnoia Qol Qfi Qai

1 Z2A 29658 1098 10603

2 Z2B 16700 2695 7667

3 Z1A 55355 7142 22676

4 Z1B 57688 7945 23696
YMNOAOTIZMOI GEPMIKQN AMQAEION - EKO1 -38-
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F'YMNAZIO-AYKEIO BEABENTOY Ocepuikég ATTWAEIES

YTmohoyiopog Evepyelakrg KatavdAwaong pe 1n yéBodo Twv BabBuonuepwv

2UVTEAEOTNG ZUVOANIKWY ATTwAeiwy KTipiou Ktot :  5313.37 Watt K
ZuvteAeoTrg ATTédoong Tou XuoTrpaTtog Oépupavong : 0.8

BaBuonuépeg Oépuavong wg Tmpog Tnv Oepuokpacia Avagopdgtb =10°C  DDtb : 943
Etnoia KatavaAwon wg pog Tn @eppokpaaia Avagopdg tb =10 °C  Qy : 150315220.80 Watt/éTog

BaBuonuépeg Oépuavong wg Tpog Tnv Oepuokpaaia Avagopdgth =15°C  DDtb : 1787
Etnoia KatavaAwon wg pog Tn @eppokpaaia Avagopdg tb =15 °C  Qy : 284849734.43 Watt/étog

BaBuonuépeg Oépuavong wg Tpog Tnv Oepuokpacia Avagopdgth =18 °C  DDtb : 2367
Etoia KatavaAwon wg pog Tn @eppokpaaia Avagopdg tb =18 °C  Qy : 377302362.28 Watt/éTog

BaBuonuépeg Oépuavong wg pog Tnv Oepuokpacia Avagopdgth =25°C  DDtb : 3829
Etoia KatavaAwon wg Tpog Tn @eppokpaaia Avagopdg tb =25 °C Qy : 610346744.89 Watt/étog

YTOAQOTIZMOI ©EPMIKQN ATMQAEION - EKO1 -39 -
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F'YMNAZIO & AYKEIO BEABENTOY

AiowAnvio

MEAETH ©OEPMANZH2
YmroAoyiouo¢ Eykar/ong AiowAnviou

Epyod61ng : AHMOZ BEABENTOQY

‘Epyo : 'YMNAZIO & AYKEIO BEABENTOY
Oéon : BEABENTOZ KOZANHX
Hpepopnvia :

MeAeTnTég : KOYKOYAIOZ NEQPT10%

- AINA. HA. MHXANIKOZ

Maparnprioeig

Teuxog MeAéTng
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F'YMNAZIO & AYKEIO BEABENTOY AiowAnvio

1. EIZArQrH

H TTapouca peAéTn €yive cup@wva pe Tnv peBodoAoyia DIN 4701 kai Tig 2421/86 (uépog 1 & 2) kal 2427/86
TOTEE, evw akdua XpnolyoTtroinénkav Kal Ta akdAouBa Bonbnuara:

a) Erlaeterungen zur DIN 4701/83, mit Beispielen, Werner-Verlag

B) Recknagel-Sprenger, Taschenbuch fuer Heizung und Klimatechnik,
v) Rietschel, Raiss, Heiz und Klimatechnik, Springer-Verlag

0) Kevrpikéc Ogpuavaoeig, B. ZeAdouvrog

€) Eyxeipidio yia tov Mnyxaviké Bspuavoswv Garms/Pfeifer (TEE)

or) Mpdrumra EAOT kai DIN

2. NAPAAOXEZ & KANONEZX YNMOAOIIZMQN
H emmAoyn diatopwy 0Toug CWAAVEG yiveTal o€ KAOE TURPA Tou SIKTUOU, BEWPWVTAG OTI:

a) O1 TTapox€G OTa TPAPATA TTOU KATAARyouv 0€ BEpPavTIKG owuaTa KabopiovTal atrd TRV axEon QOPTIoU Kal
TITWong Bepuokpaaiag:

oT1TOU:

G: Mapoxn Tou vepou (I/h)

q: O¢epuIkd Qoprtio cwpatog (Kcal/h)

At:  Alagopd Bepuokpaaciag (Trpocaywyn - €MOTPO@H) oTo owua (°C)

B) O1 Tapoxég abpoidovTal oToug KOUBouGs (SlakAadwaelg) Tou SIKTUOU.

y) O1 uttoAoyiopoi yivovTal avaAuTIKa Kal Bacifovtal OTIG OXETEIG:

 D?
Q=—V (e€iowaon ouvéxeiag)
4
Ah A V2
J= —=— x — (e€iowaon Darcy)
L D 29
1 k 2.51
— = -2log ( + ) (e&iowon Colebrook)
VA 3.7D RevVA
VD
Re =—— (apiBu6G Reynolds)
v
oT1TOU:

Q: Mapoxn oe m¥h

D: Eowrtepikn dIGUETPOG OE M

V:  Méon taxutnta o€ m/s

J: ATTWAEIEG TTiEONG ava povada PurRkoug o€ m/m
Ah:  ATTWAcIEG TTiEONG O M

Teuxog MeAeTng -2- ©4M s/n: 1628138482



F'YMNAZIO & AYKEIO BEABENTOY AiowAnvio

L: MAkog aywyou o€ m

A ZUVTEAEOTAG TPIRNG

k: ATTOAUTN TpaxUTNTO CWARVA 0€ mMm
Re: ApiBuog Reynolds

v:  1&wdeg vepou og m?/sec

0) H emAoyn Twv cwudtwy yivetal ye Baon Tnv oxéon:

At 1.3
qi =960 (—)

At60
oT1TOoU:

gi:  ATTodoon Tou CWHATOGS YIa dIagopd
NG Méong Bepuokpaaciag Tou atmo
Tov aépa At

g60: ATTodoon Tou CWHATOGS YIa dIa®opd
Beppokpaaciag 60 (At60)

O1 miyég g60 AapBdavovTal atrd Toug TTIVAKESG TWV KATAOKEUAOTWV.
€) O1 TpIBég oTa e€apTApaTa (YwVieg, TAP, KPOUVOI KATT) KABE TURUaTog Tou SIKTUOU UTTOAOYICovTal E TNV OXEON:

1
J = —XZp\V2
2

oTTOoU:

2{:  TUVOAIKA avTioTaon Twv eEAPTNUAETWY Tou KAGSoU
p: MukvoéTnTa vepou

3. NAPOYZIAZH ANOTEAEZMATQN

Ta atTOTEAECPATA TWV UTTOAOYICHWY TOU BIKTUOU TTAPOUCIAZoVTAl O€ TTiVOKA, Ol OTAAEG TOU OTTOIOU QVTIOTOIXOUV
OTA TTOPOKATW PEYEDN TNG MOPPAG:

TuApa dIKTUOU

Mrikog TprjpaTog (m)

®oprio (Kcal/h i w)

Alogopad Oepuokpaaiag At (°C)
Mapoxn NepoU (m3/h)
AlGueTpog ZwARva (mm n “)
Taxutnta Nepou (m/s)
ZUVOAIKN avtioTaon EgaptnudTtwy ¢
TpiBr ZwAnvwoewyv (MYZ)
TpiBn E€aptnudaTtwy (mYZ)
OAIKA TpiBr TuRuartog (mYZ)

Kd&Be tuRua dikTuou cuuBoAideTal he TNV apiBunon Twv KOuBwv Tou TTapepBaillovtag TeAeia (.) . 1.2 To THAKA
avdapeoa oToug KOPPBoug 1 Kkai 2.

Q) TTEPITITWON KAACGOIKOU SICWANViou: Ta PrKn Twv cwAfvwy gival dITTAdoIa (TrepIAapBAvouy Kai TIG ETTIOTPOPEG)
Kal Ta §apTApaTta dITTAd.

B) TTepiTTTWON avTETTIOTPOPOU BIKTUOU (reverse return): TTapouciadetal To SiKTUO TNG TTPOCAYWYNG KAVOVIKA Kal
TNG ETMOTPOPAG XWPIOTA. ZTA THAMOTA ETTIOTPOPAG avTi yia TEAEiEg TTapePBAAAOVTaI TTAUAEG (TTX. TUAMO 4-7).

Teuxog MeAeTng -3- ©4M s/n: 1628138482



F'YMNAZIO & AYKEIO BEABENTOY

AiowAnvio

>1oixeia AikTUou

O¢gppokpaaia Mpooaywyng Nepou (°C)

Alagopd Oepuokpaaiag Zwudtwy (°C)

Tumog Kupiwv ZwAfvwy

TpaxutnTta Kupiwv ZwAfvwy (um)

TUOTTOG AUTEPEUOVTWY ZWAVWV

Tpax0TnTa AeUTEPEUOVTWY ZWAAVWY (Um)

>uoTtnua Movadwv

MewdaiTiké UYog KTIpiou g€ ax€an Ye To TTiTTESO TNG BGAacoag
AvaAuTIKOG UTTOAOYIOPAG TTEPIEXOUEVOU VEPOU

>U0TnNUa PE aveEAPTNTEG ATOUIKEG HOVADES

TUT0G KAUGiuoU

70

15
XaAuBdoowAnvag Bapéog TUTTOU
45
XaAuBdoowAnvag Bapéog TUTTOU
45

KWatt

0

OXI

1

Yypaépio

Teuxog MeAéTng
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F'YMNAZIO & AYKEIO BEABENTOY

AiowAnvio

Ymrohoyiopoi ZwAnvwoewv AicwAfviag ©épuavong

TuAua Mnkog Poprio Aiagpopd Mapoxr Eidog AidueTpog Taxomra P24 TpiBég TpiRég OAIKA
AikToou SwAnva ZWwuarog Oeppokpaaiag | Nepol SwAfva ZwAfva Nepou EgopTnudmwy | E€aptnudmwy | ZwArfva TpiBA
(m) (KW att) (°C) (m3h) (m/s) (mYZ) (mYZ) (mYZ)
1.2K 20 0 15 K 8.200
1.21 100 56 15 3.210 K DN50 0.431 8.200 0.078 0.434 | 0.512
1.22 200 58 15 3.325 K DN50 0.447 8.200 0.084 0.927 1.010
1.23 300 17 15 0.974 K DN40 0.213 8.200 0.019 0.486 | 0.505
1.24 300 30 15 1.720 K DN40 0.376 8.200 0.059 1.374 1.433

Teuxog MeAéTng
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F'YMNAZIO & AYKEIO BEABENTOY

AiowAnvio

YTrohoyiopoi Zwpdtwv AicwArviag Oépuavan;

TuAua Oeppaivopevo | Poptio O¢ppokpaoia | Oeppokpacia | Aiapopd Mapoxn Qoprio OeppavTIKO ATT031561EVO
AikToou Xwpog Xwpou Xwpou Eioepyouevou | ©eppokpaoiag | Nepou Q60 ZWua Poprio Q60
(KW att) (°C) Nepou (°C) (m%h) (KW att) (KW att)
(°C)

1.2K 0 20 70 15

1.21 56 20 70 15 3.210 88.59

1.22 58 20 70 15 3.325 91.75

1.23 17 20 70 15 0.974 26.89

1.24 30 20 70 15 1.720 47.46

Teuxog MeAéTng

©4M s/n: 1628138482



F'YMNAZIO & AYKEIO BEABENTOY AiowAnvio

YmoAoyiopog Kauotipa - Ae€apevig Kauaipgwyv

EmiAoyn Kauotripa

Oeppikn loxug AéBnTa QA (KWatt) 201.25
O¢gppoyodvog Alvaun Kauaipou g (KWh/m3) 14.00
Babudg Amédoaong n 0.98
Qpiaia KatavdAwaon Kauaipou W=QA/gn (Kg/h) 14.67

Tommog Kauotipa 1Tou ETTIAéyeTal

EmiAoyn Aegapevig Kauaipou

Qpeg Aerroupyiag (h)

Huepnoia Karavalwon G (Kg/d) 0.00
Eid1ké Bdapog Kauaoipou (Kg/l) 0.83
Emdpkela emmi Huépeg

Amraitoupevog Oykog Ae€apevig V (1) 0.00
Mnkog Ae€apevig (m)

MAdTog (m)

"Yyog (m)

Ymrohoyi{opevog Oykog Ae€apevig V (1) 0.00

KoéoTog

Teuxog MeAeTng -7 ©4M s/n: 1628138482



F'YMNAZIO & AYKEIO BEABENTOY

AiowAnvio

YT1roAoyiopog AcQalioTIKoU

EmiAoyr) KAeioTou Aoxeiou AlaoToAAG

O¢eppokpaaia Mpooaywyng Nepou tv (°C)

O¢epuokpaaia EmaTtpopng Nepod tr (°C)

Méon Oepuokpaaia Aeitoupyiag tm=(tv+tr)/2 (°C)

>1aTikr MNieon EykatdoTtaong PA (bar)

Tehikn Mieon Eykatdotaong PE=PA+0.7(bar)

>JuvteAeaTnG AlaoToAng Af

TUTTOG OEPUAVTIKWV ZWHATWYV

Mepiexopevo Nepd oto Zuotnua Vs (1)

H AiaaToAn Tou Nepou eivar VA = Af x Vs (1)

EAdyiotog Oykog Aoxeiou AlaoToAig VN=(PE+1)xVA/(PE-PA) (1)
ExkAéyetal KAeioTd Aoyeio AlaoToARG

XwpnTmikdTnTa Aoxeiou AlaoToARG (1)

EmiAoyr BaABidag Ac@aAeiag

EmAéyeTal BaABida Acg@ahegiag

OvopaoTikn Mieon BaABidag Acgaieiag PBA=PA+1.6(bar)

70.00

55.00

62.50

1.2

1.9

0.02

Koiva
2422.61
55.24

228.83
REFLEX 525 E
525It/3.00bar

11/4"

Teuxog MeAéTng
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F'YMNAZIO & AYKEIO BEABENTOY AiowAnvio

EmiAoyr) KukAogpopnth

A/A KukAogopntn 1
Mapoxr NepoU Q (m3/h)

AuopevéoTepog KAGdog (MmYZ) 1..2K
TpiBég AikTiou (MYZ)

>uvteAeoTtng C (C=AP/Q?) TpiBwv AéBnTa (MYZ)/(m3/h)? 0.008
ZuvteAeotng C (C=AP/Q?) TpiBwv Tpiddou (mYZ)/(m3/h)? 0.005
ZuvteAeoTtng C (C=AP/Q?) TpiBwv BaABidag AvtemaTtpo®ng (mYZ)/(m3/h)? 0.004
>uvteAeoTtng C (C=AP/Q?) Noimwv TpiBwv (mYZ)/(m3/h)? 0.004
Mavopuetpiké "Yyog (mYZ) 0.00
Tummog KukAogopnth TTou ETTIAéyeTal

MéyeBog

Mapoxn

MavopeTpikd "Yyog
loxug Kivntrpa

HAekTpiké Aedopéva

10

MovopeToikd H (mY2)
Ul

[ L [ [ \ [ L [ [ \

0 ) 1C

[Topoxn K M3/
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F'YMNAZIO & AYKEIO BEABENTOY AiowAnvio

EmiAoyr) KukAogpopnth

A/A KukAogopntn 2
Mapoxn Nepol Q (m3/h) 3.210
AuopevéaTepog KAGdog (mYZ) 1..21
TpiBég AikTiou (MYZ) 0.512
>uvteAeoTng C (C=AP/Q?) TpiBwv AéBnTa (MYZ)/(m3/h)? 0.008
ZuvteAeotng C (C=AP/Q?) TpiBwv Tpiddou (mYZ)/(m3/h)? 0.03
ZuvteAeotng C (C=AP/Q?) TpiBwv BaABidag AvtemaTpodng (mYZ)/(m3/h)? 0.015
>uvteAeoTtng C (C=AP/Q?) Noimwv TpiBwv (mYZ)/(m3/h)? 0.015
Mavopuetpiké "Yyog (mYZ) 1.21
Tummog KukAogopnth TTou ETTIAéyeTal

MéyeBog

Mapoxn

MavopeTpikd "Yyog
loxug Kivntrpa

HAekTpiké Aedopéva

10

MovopeToikd H (mY2)
Ul

[ L [ [ \ [ L [ [ \

0 ) 1C

[Topoxn K M3/
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F'YMNAZIO & AYKEIO BEABENTOY AiowAnvio

EmiAoyr) KukAogpopnth

A/A KukAogopntn 3
Mapoxn Nepol Q (m3/h) 3.325
AuopevéaTepog KAGdog (mYZ) 1.22
TpiBég AikTiou (MYZ) 1.010
>uvteAeoTng C (C=AP/Q?) TpiBwv AéBnTa (MYZ)/(m3/h)? 0.008
ZuvteAeotng C (C=AP/Q?) TpiBwv Tpiddou (mYZ)/(m3/h)? 0.03
ZuvteAeotng C (C=AP/Q?) TpiBwv BaABidag AvtemaTpodng (mYZ)/(m3/h)? 0.015
>uvteAeoTtng C (C=AP/Q?) Noimwv TpiBwv (mYZ)/(m3/h)? 0.015
Mavopuetpiké "Yyog (mYZ) 1.76
Tummog KukAogopnth TTou ETTIAéyeTal

MéyeBog

Mapoxn

MavopeTpikd "Yyog
loxug Kivntrpa

HAekTpiké Aedopéva

10

MovopeToikd H (mY2)
Ul

[ L [ [ \ [ L [ [ \

0 ) 1C

[Topoxn K M3/
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F'YMNAZIO & AYKEIO BEABENTOY AiowAnvio

EmiAoyr) KukAogpopnth

A/A KukAogopntn 4
Mapoxn Nepol Q (m3/h) 0.974
AucopevéoTepog KAGSog (mYZ) 1.23
TpiBég AikTiou (MYZ) 0.505
>uvteAeoTng C (C=AP/Q?) TpiBwv AéBnTa (MYZ)/(m3/h)? 0.008
ZuvteAeotng C (C=AP/Q?) TpiBwv Tpiddou (mYZ)/(m3/h)? 0.03
ZuvteAeotng C (C=AP/Q?) TpiBwv BaABidag AvtemaTpodng (mYZ)/(m3/h)? 0.015
>uvteAeoTtng C (C=AP/Q?) Noimwv TpiBwv (mYZ)/(m3/h)? 0.015
Mavopuetpiké "Yyog (mYZ) 0.57
Tummog KukAogopnth TTou ETTIAéyeTal

MéyeBog

Mapoxn

MavopeTpikd "Yyog
loxug Kivntrpa

HAekTpiké Aedopéva

10

MovopeToikd H (mY2)
Ul

[ L [ [ \ [ L [ [ \

0 ) 1C

[Topoxn K M3/
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F'YMNAZIO & AYKEIO BEABENTOY AiowAnvio

EmiAoyr) KukAogpopnth

A/A KukAogopntn 5
Mapoxn Nepol Q (m3/h) 1.720
AuopevéaTepog KAGdog (mYZ) 1.24
TpiBég AikTiou (MYZ) 1.433
>uvteAeoTng C (C=AP/Q?) TpiBwv AéBnTa (MYZ)/(m3/h)? 0.008
ZuvteAeotng C (C=AP/Q?) TpiBwv Tpiddou (mYZ)/(m3/h)? 0.03
ZuvteAeotng C (C=AP/Q?) TpiBwv BaABidag AvtemaTpodng (mYZ)/(m3/h)? 0.015
>uvteAeoTtng C (C=AP/Q?) Noimwv TpiBwv (mYZ)/(m3/h)? 0.015
Mavopuetpiké "Yyog (mYZ) 1.63
Tummog KukAogopnth TTou ETTIAéyeTal

MéyeBog

Mapoxn

MavopeTpikd "Yyog
loxug Kivntrpa

HAekTpiké Aedopéva

10

MovopeToikd H (mY2)
Ul

[ L [ [ \ [ L [ [ \

0 ) 1C

[Topoxn K M3/

Teuxog MeAeTng -13- ©4M s/n: 1628138482



F'YMNAZIO & AYKEIO BEABENTOY

AiowAnvio

Mrwoeig méoewv oToug KAGdoug (MYZ)

Mrwaon Trieong otov KAGd0o 1..2K 0.000 KYKA.: 1
Mrwaon Trieong otov KAGdo 1..21 0.512 KYKA.: 2
Mrwaon Trieong otov KAGdo 1.22 1.010 KYKA.: 3
Mrwon Trieong otov kKAGdo 1.23 0.505 KYKA.: 4
Mrwon Trieong otov kKAGdo 1.24 1433 KYKA.: 5
AuopevéoTepog KAGSOG 1..24 1433 KYKA.: 5
Teuxog MeAéTng -14 -

©4M s/n: 1628138482



F'YMNAZIO & AYKEIO BEABENTOY AiowAnvio

‘EAeyxol MNTwong ©egpuokpaciwy oTa ZWUATa

Agv uTTGpYOUV oWaTa PE TITWAON Bepuokpaaiag peyaAutepn atmo 20 °C

‘EAgyxol TaxutATwy oTIg ZWANVWOEIG

Agev uTTdp)XOUV OCWANVWOEIG PE TOXUTNTA PEUCTOU EKTOG OPIWV
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